
DO NOT USE FOR INDICATIONS OR APPLICATIONS THAT ARE NOT
SPECIFICALLY NOTED IN THE INSTRUCTIONS FOR USE

NE PAS UTILISER POUR DES APPLICATIONS AUTRES QUE CELLES
INDIQUÉES DANS LA NOTICE D’ILLUSTRATION

DAS PRODUKT DARF NUR ZU DEN IN DIESER GEBRAUCHSINFORMATION
ANGEGEBENEN ZWECKEN VERWENDET WERDEN

NO UTILIZAR PARA APLICACIONES DIFERENTES DE LAS
INDICADAS EN EL PROSPECTO

NÃO UTILIZAR PARA APLICAÇÕES DIFERENTES DAS
INDICADAS NO FOLHETO EXPLICATIVO

ΝΑ ΜΗΝ ΤΟ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΕΙΤΕ ΓΙΑ ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ
ΑΠΟ ΕΚΕΙΝΕΣ ΠΟΥ ΑΝΑΦΕΡΟΝΤΑΙ ΣΤΟ ΦΥΛΛΟ ΟΔΗΓΙΩΝ

EN FR DE ES

INTENDED USE
Mucosamin® Spray is a medical device which conforms 
to EU Directive 93/42/EEC and has a predominantly 
protective action on the oral mucosa. The product 
contains hyaluronic acid, a key component of connective 
tissue, and amino acids aimed to promote the formation 
of collagen. The protective action of the ingredients is 
intended to help the process of regeneration of the oral 
mucosa in order to promote the rapid healing of areas of 
ulceration, resulting in a corresponding reduction in pain. 
The special spray formulation allows easy application to 
difficult to reach areas of the mouth. Mucosamin® Spray is 
indicated in the treatment of mucositis due to radiotherapy 
or chemotherapy.

DESCRIPTION
Mucosamin® Spray is a fluid gel used to hydrate the oral 
mucosa, on which it exerts a protective effect. It helps 
to alleviate the irritation of the oral cavity that has been 
caused by mucositis.
Mucosamin® Spray also aids the process of repair of 
damaged mucosal tissues of the oral cavity, helping to 
reduce local sensitivity within the mouth while at the same 
time promoting maintenance and restoration of normal 
physiological conditions.

COMPOSITION
Purified Water, Sodium Hyaluronate, Glycine, 
L-Proline, L-Leucine, L-Lysine HCl, Sodium 
Methyl Parahydroxybenzoate, Sodium Propyl 
Parahydroxybenzoate, Propylene Glycol, Tetrasodium 
EDTA.

PACKAGING
30 ml glass bottle with spray nozzle.

MODE OF ACTION
Oral mucositis caused by radiotherapy or chemotherapy is 
a common side effect in patients with cancer. The damage 
of mucosa develops with an initiation phase followed 
by a phase of damage amplification: the outcome is a 
phase of ulceration followed by a phase of tissue repair. 
Lesions of the oral cavity are characterised by erythema 
and recurrent ulcers of the mucosa with burning pain of 
varying severity. Severe forms of mucositis have a heavy 
impact on quality of life and may compromise the ability of 
a patient to tolerate the scheduled therapeutic treatment 
plan. Mucosamin® Spray, by creating a protective layer, 
acts on the ulcerative phase of mucositis and promotes a 
faster reduction of pain and burning. Hyaluronic acid and 
amino acids act in the regeneration phase of mucositis 
and promote repair of oral mucosa.

INSTRUCTIONS FOR USE
After cleaning the oral cavity as described in the section on 
‘precautions’ below, apply a uniform layer of the product 
to the whole oral cavity, concentrating on the damaged 
area. Direct the tip of the device onto the damaged areas 
and spray repeatedly until the entire area is covered. It is 
advisable to combine the use of Mucosamin® Spray with a 
diet free from acidic or spicy foods.

PRECAUTIONS FOR USE
Before treatment, remove any foreign matter from the 
ulcerated area by rinsing or gently cleaning with gauze. 
After cleaning of the area, spray the product on the area 
to be treated. Do not stop using any antifungal therapies 
that have been prescribed. It is advisable to eliminate 
the remainder of the product from the spray nozzle by 
cleaning with a wet gauze after each application.

CONTRAINDICATIONS
Contraindicated in the event of known hypersensitivity to 
the ingredients.
There have been no reports of overdose.
There have been no reports of side effects.
There have been no reports of interactions with drugs or 
medicinal substances.
Although there are no known secondary effects during 
pregnancy and breastfeeding, it is left to the physician to 
decide whether prescribing is appropriate.
Mucosamin® Spray is generally well tolerated.

WARNINGS
•	 Expiry refers to product that is sealed and properly 

stored.
•	 Do not use after the expiry date.
•	 Do not sterilise.
•	 Do not use if the packaging has been opened or 

damaged.
•	 Do not use in the event of known hypersensitivity to any 

of the ingredients.
•	 Keep out of reach of children.
•	 In the event of adverse reactions, stop using the 

treatment and consult a physician.

DOSAGE AND ADMINISTRATION
Apply a uniform layer by repeatedly spraying until the 
entire affected area is covered, three or four times a day 
according to the severity of the symptoms.

DISPOSAL
Please dispose of carefully.

STORAGE
Mucosamin® Spray should be stored between 8 °C and 
30 °C.
Do not keep in the refrigerator.
Store in a cool dry place, away from damp and sources 
of heat.

MANUFACTURER
Professional Dietetics S.p.A.
Via Ciro Menotti, 1/A - 20129 Milan – Italy

USAGE PRÉVU
Le spray Mucosamin® est un dispositif médical ayant 
une action principalement de protection des muqueuses 
buccales, réalisé conformément à la Directive 93/42/
CEE MDD. Le produit contient de l’acide hyaluronique, 
le composant principal du tissu conjonctif et des acides 
aminés destinés à favoriser la formation du collagène.
Grâce à l’action protectrice mise en oeuvre par ses 
composants, Mucosamin® est destiné à favoriser le 
processus de régénération de la muqueuse buccale pour 
faciliter une guérison rapide des zones d’ulcération tout 
en réduisant la douleur. Sa formule particulière en spray 
permet de l’appliquer facilement même dans les zones 
de la bouche plus difficiles à atteindre. Mucosamin® est 
indiqué dans les mucites en cours de chimiothérapie, 
radiothérapie et traitements combinés ou concomitants.

DESCRIPTION
Il s’agit d’un gel pouvant être utilisé pour hydrater les 
muqueuses buccales sur lesquelles il a une action 
protectrice.
Il soulage les états irritatifs de la cavité buccale, 
habituellement provoqués par les mucites. Il réduit la 
sensibilité aux attaques extérieures en aidant le processus 
de réparation des tissus de la cavité buccale tout en 
favorisant le maintien et le rétablissement des conditions 
physiologiques.

COMPOSITION
Eau épurée, hyaluronate de sodium, glycine, L-proline, 
L-leucine, chlorhydrate de L-lysine, 4-hydroxybenzoate 
de méthyle sel sodique, 4-hydroxybenzoate de propyle sel 
sodique, propylène glycol, EDTA tétrasodique.

CONDITIONNEMENT
Flacon en verre avec canule – Spray 30 ml.

MODE D’ACTION
La mucite buccale induite par la radiothérapie ou la 
chimiothérapie est un effet collatéral fréquent chez les 
patients ayant un cancer.
L’inflammation au niveau de la muqueuse se développe 
à travers une phase d’initiation suivie d’une phase 
d’amplification de l’inflammation: le résultat est une 
phase d’ulcération suivie dans des délais variables d’une 
phase de réparation du tissu. La mucite buccale est 
caractérisée par un érythème et des ulcères récurrentes 
de la muqueuse avec une douleur cuisante plus ou moins 
grave.
Les formes de mucites graves ont un impact important sur 
la qualité de vie et peuvent compromettre la capacité à 
tolérer le plan thérapeutique programmé. En créant une 
couche de protection, Mucosamin® agit sur la phase 
ulcérative de la mucite et favorise une réduction plus 
rapide de la douleur et de la brûlure. L’acide hyaluronique 
et les acides aminés entrent ensuite en action dans 
la phase de régénération de la mucite et favorisent la 
réparation de la muqueuse buccale.

MODE D’EMPLOI
Après avoir nettoyé la cavité buccale comme cela est 
décrit dans le paragraphe suivant « précautions », appliquer 
une couche uniforme sur toute la cavité buccale et sur la 
zone de lésion.

Diriger l’extrémité de la canule sur les zones d’ulcération 
ou quoi qu’il en soit douloureuses et pulvériser à plusieurs 
reprises le produit jusqu’à ce que toute la zone concernée 
soit recouverte. Il convient toujours d’y associer un régime 
alimentaire sans aliments acides ni relevés.

PRÉCAUTIONS D’UTILISATION
Avant le traitement, éloigner de la zone ulcérée l’éventuel 
matériel étranger en faisant des bains de bouche ou en la 
lavant délicatement avec une gaze. Après avoir nettoyé 
la zone à traiter, pulvériser le produit. Ne pas suspendre 
les éventuelles thérapies antifongiques prescrites. Le 
produit n’a pas tendance à obstruer la canule, mais il 
convient néanmoins d’éloigner les résidus de produit de 
l’applicateur en le nettoyant avec une gaze humide après 
chaque utilisation.

CONTRE-INDICATIONS
Contre-indiqué en cas d’hypersensibilité certifiée à un des 
composants.
Aucun phénomène de surdosage n’est reconnu.
Aucun effet collatéral n’est connu.
Aucune interaction avec des médicaments et des 
substances médicales n’est connue.
Même si aucun effet secondaire n’est connu, en cas 
de grossesse et d’allaitement, il revient au médecin de 
décider s’il convient d’en prescrire l’application.
Le spray Mucosamin® est un produit caractérisé par une 
bonne tolérance.

AVERTISSEMENTS
•	 La date de péremption se réfère au produit fermé et 

correctement conservé.
•	 Ne pas utiliser après la date de péremption.
•	 Ne pas stériliser.
•	 Ne pas utiliser si l’emballage est ouvert ou abîmé.
•	 Ne pas utiliser en cas d’hypersensibilité certifiée à un 

des composants.
•	 Tenir hors de portée des enfants.
•	 En cas d’événement indésirable, interrompre le 

traitement et consulter un médecin.

POSOLOGIE ET ADMINISTRATION
Appliquer une couche uniforme en pulvérisant le produit à 
plusieurs reprises jusqu’à ce que toute la zone concernée 
soit recouverte.
L’application peut être répétée à plusieurs reprises durant 
la journée (trois à quatre fois) en fonction de l’entité de la 
symptomatologie.

MODE D’ELIMINATION DU PRODUIT
Ne pas jeter dans l’environnement.

MODE DE CONSERVATION
Le spray Mucosamin® doit être conservé à une température 
comprise entre 8 °C et 30 °C. Ne pas conserver au frigo. 
Conserver dans un lieu frais et sec, à l’abri de l’humidité et 
de sources de chaleur.

FABRICANT
Professional Dietetics S.p.A.
Via Ciro Menotti, 1/A - 20129 Milan – Italie

VERWENDUNGSZWECK
Mucosamin® Spray ist ein Medizinprodukt im Sinne 
der Richtlinie 93/42/EWG über Medizinprodukte, das in 
erster Linie zum Schutz der Mundschleimhaut dient. Das 
Produkt enthält Hyaluronsäure, den Hauptbestandteil 
des Bindegewebes, sowie Aminosäuren zur Förderung 
der Kollagenbildung. Durch die schützende Wirkung 
seiner Inhaltsstoffe unterstützt Mucosamin® den 
Regenerationsprozess der Mundschleimhaut, fördert 
die rasche Heilung der ulzerierten Bereiche und wirkt 
gleichzeitig schmerzlindernd. Dank der Darreichungsform 
als Spray lässt sich Mucosamin® auch leicht auf schwer 
erreichbare Stellen der Mundhöhle auftragen. Mucosamin®

ist indiziert bei Schleimhautentzündungen im 
Zusammenhang mit Chemotherapie, Strahlentherapie 
sowie kombinierten oder begleitenden Behandlungen.

BESCHREIBUNG
Flüssiggel, das die Mundschleimhaut mit Feuchtigkeit 
versorgt und eine schützende Wirkung ausübt. Lindert 
die normalerweise durch Schleimhautentzündungen 
verursachten Reizungen in der Mundhöhle. Senkt die 
Empfindlichkeit gegenüber äußeren Reizen, unterstützt 
die Gewebereparatur in der Mundhöhle und fördert 
gleichzeitig die Aufrechterhaltung und Wiederherstellung 
der physiologischen Bedingungen.

ZUSAMMENSETZUNG
Gereinigtes Wasser, Natriumhyaluronat, Glycin, L-Prolin, 
L-Leucin, L-Lysin HCI, Methyl-4-hydroxybenzoat-Natriumsalz, 
Propyl-4-hydroxybenzoat-Natriumsalz, Propylenglykol, 
Tetrasodium-EDTA.

PACKUNG
Glasflasche mit Sprührohr – Spray 30 ml.

WIRKUNGSWEISE
Entzündungen der Mundschleimhaut infolge von 
Strahlen- oder Chemotherapie sind eine häufig 
auftretende Nebenwirkung bei Krebspatienten. Die 
Schleimhautschädigung entwickelt sich über ein 
Anfangsstadium, gefolgt von einem Ausdehnungsstadium: 
Am Ende steht ein Ulzerationsstadium, auf das ein Stadium 
der Gewebereparatur von unterschiedlicher Dauer folgt. 
Die Entzündung der Mundschleimhaut ist gekennzeichnet 
durch rezidivierende Schleimhauterytheme und –
geschwüre, die brennende Schmerzen unterschiedlicher 
Stärke verursachen. Schwere Schleimhautentzündungen 
haben gravierende Auswirkungen auf die Lebensqualität 
und können dazu führen, dass der vorgesehene 
Behandlungsplan nicht toleriert wird. Mucosamin® wirkt 
im Ulzerationsstadium der Schleimhautentzündung 
durch Bildung eines Schutzfilms und fördert eine 
raschere Linderung der Schmerzen und des Brennens. 
Hyaluronsäure und Aminosäuren treten dann im 
Regenerationsstadium der Schleimhautentzündung in 
Aktion und fördern die Reparatur der Mundschleimhaut.

ANWENDUNGSHINWEISE
Nach der Reinigung der Mundhöhle entsprechend 
dem nachstehenden Absatz „Vorsichtsmaßnahmen“ 
gleichmäßig in der gesamten Mundhöhle und auf 
den geschädigten Flächen verteilen. Die Spitze des 

Applikators auf die ulzerierten oder brennenden. Flächen 
richten und mehrmals sprühen, bis die gesamte betroffene 
Fläche bedeckt ist.
Grundsätzlich wird empfohlen, therapiebegleitend eine 
Diät unter Vermeidung von säurehaltigen oder scharfen 
Speisen einzuhalten.

VORSICHTSMASSNAHMEN
Vor der Behandlung eventuelle Fremdkörper durch 
Mundspülungen oder vorsichtiges Reinigen mit Gaze aus 
dem ulzerierten Bereich entfernen. Nach der Reinigung 
der Behandlungsfläche das Produkt aufsprühen. 
Eventuell verschriebene Therapien zur Behandlung 
von Pilzerkrankungen nicht unterbrechen. Das Produkt 
verstopft den Sprühkopf in der Regel nicht. Dennoch 
empfiehlt es sich, eventuelle Produktrückstände nach 
jedem Gebrauch mit feuchter Gaze vom Applikator zu 
entfernen.

GEGENANZEIGEN
Kontraindiziert bei erwiesener Überempfindlichkeit gegen 
die Inhaltsstoffe.
Es sind keine Überdosierungserscheinungen bekannt.
Es sind keine Nebenwirkungen bekannt.
Es sind keine Wechselwirkungen mit anderen 
Medikamenten und Arzneistoffen bekannt.
Obgleich keine Nebenwirkungen bekannt sind, sollte das 
Produkt während der Schwangerschaft und Stillzeit nur 
auf Verordnung des Arztes angewandt werden.
Mucosamin® Spray zeichnet sich durch gute Verträglichkeit 
aus.

WARNHINWEISE
•	 Das Verfalldatum bezieht sich auf das verschlossene 

und ordnungsgemäß aufbewahrte Produkt.
•	 Nach Ablauf des Verfalldatums nicht mehr verwenden.
•	 Nicht sterilisieren.
•	 Das Produkt darf nicht verwendet werden, wenn die 

Verpackung geöffnet oder beschädigt ist.
•	 Nicht bei erwiesener Überempfindlichkeit gegen die 

Inhaltsstoffe verwenden.
•	 Für Kinder unzugänglich aufbewahren.
•	 Bei Nebenwirkungen ist die Behandlung abzubrechen 

und ein Arzt aufzusuchen.

DOSIERUNG UND ANWENDUNG
Mehrmals sprühen, bis die gesamte betroffene Fläche 
mit einem gleichmäßigen Film bedeckt ist. Je nach 
Symptomatik kann die Anwendung mehrmals täglich (drei- 
bis viermal) wiederholt werden.

ENTSORGUNG
Umweltgerecht entsorgen.

LAGERUNG
Mucosamin® Spray ist bei einer Temperatur zwischen 
8 °C und 30 °C aufzubewahren. Nicht im Kühlschrank 
aufbewahren. Kühl und trocken lagern. Vor Feuchtigkeit 
und Wärmequellen schützen.

HERSTELLER
Professional Dietetics S.p.A.
Via Ciro Menotti, 1/A - 20129 Mailand – Italien

USO PREVISTO
Mucosamin® espray es un producto sanitario de acción
principalmente protectora de las mucosas orales, 
realizado de acuerdo con la Directiva 93/42/CEE MDD. 
El producto contiene ácido hialurónico, componente 
principal del tejido conjuntivo, y aminoàcidos destinados 
a favorecer la formación del colágeno.
Mucosamin® espray, mediante la acción protectora 
ejercida por los componentes, está destinado a apoyar el 
proceso regenerativo de la mucosa oral para favorecer una 
rápida curación de las zonas de úlceras y la simultánea 
reducción del dolor. La especial fórmula en espray permite 
una ágil aplicación incluso en las zonas de la boca más 
difícilmente accesibles. Mucosamin® espray está indicado 
para las mucositis durante la quimioterapia, la radioterapia 
y tratamientos combinados o concomitantes.

DESCRIPCIÓN
Es un gel fluido que puede utilizarse para hidratar 
las mucosas orales sobre las que ejerce una acción 
protectora. Alivia los estados irritativos de la cavidad oral, 
normalmente causados por mucosis.
Reduce la sensibilidad a los ataques externos 
contribuyendo al proceso de reparación de los tejidos de 
la boca, favoreciendo al mismo tiempo el mantenimiento y 
el restablecimiento de las condiciones fisiológicas.

COMPOSICIÓN
Agua depurada, hialuronato de sodio, Glicina, L-prolina, 
L-leucina, L-lisina clorhidrato, Metil 4 - hidroxibenzoato 
sal sódica, Propil 4 - hidroxibenzoato sal sódica, 
Propilenglicol, EDTA Tetrasódico.

ENVASADO
Frasco de cristal con pulverizador de cánula – Espray 30 
ml.

MODO DE ACCIÓN
La mucositis oral inducida por la radioterapia o la 
quimioterapia es un efecto colateral frecuente en 
pacientes afectados de cáncer.
El daño de la mucosa se desarrolla a través de una fase 
de iniciación seguida de una fase de amplificación del 
daño: el resultado es una fase de ulceración seguida, 
con tiempos variables, de una fase de reparación del 
tejido. La mucosidad oral se caracteriza por eritemas y 
úlceras recurrentes de la mucosa con dolor urente de 
diversa gravedad. Formas de mucositis graves tienen un 
fuerte impacto sobre la calidad de vida y pueden poner 
en peligro la capacidad de tolerar el plan terapéutico 
programado. Mucosamin® espray, creando un estrato 
protectivo, actúa sobre la fase ulcerosa de la mucositis y 
favorece una más rápida reducción del dolor y del ardor. 
El ácido hialurónico y los aminoácidos entran después en 
acción en la fase regenerativa de la mucositis y favorecen 
la reparación de la mucosa oral.

INDICACIONES DE USO
Después de haber lavado la boca como se describe en 
la siguiente sección “Precauciones”, aplicar un estrato 
uniforme por toda la cavidad oral y en la zona de la lesión.
Dirigir la punta del aplicador hacia las zonas de ulceración 
o, en cualquier caso, urentes y rociar varias veces hasta 

recubrir toda la zona afectada. Siempre es oportuno 
adoptar una dieta sin alimentos ácidos o picantes.

PRECAUCIONES DE USO
Antes del tratamiento, retirar de la zona ulcerada el 
material extraño que pudiera haber mediante enjuagues 
y lavado delicado con gasa. Después de haber limpiado 
la zona a tratar, rociar el producto. No suspender las 
posibles terapias anti-micóticas prescritas. El producto no 
tiende a obturar el pulverizador, pero sin embargo es una 
buena medida alejar residuos de producto de la aplicación 
mediante lavado con gasa húmeda después de cada uso.

CONTRAINDICACIONES
Contraindicado en caso de comprobada hipersensibilidad 
a los componentes.
No se conocen fenómenos de sobredosis.
No se conocen efectos colaterales.
No se conocen interacciones con fármacos y sustancias 
medicamentosas.
Si bien no se conocen efectos secundarios en caso de 
embarazo y lactancia, el médico debe decidir si resulta 
oportuno prescribir la aplicación.
Mucosamin® espray es un producto caracterizado por una 
buena tolerabilidad.

ADVERTENCIAS
•	 La caducidad se refiere al producto cerrado y 

correctamente conservado.
•	 No utilizar después de la fecha de caducidad.
•	 No esterilizar.
•	 No utilizar si el envase está abierto o dañado.
•	 No utilizar en caso de hipersensibilidad comprobada a 

los componentes.
•	 Mantener fuera del alcance de los niños.
•	 En caso de reacciones adversas, interrumpir el 

tratamiento y consultar con el médico.

DOSIFICACIÓN Y ADMINISTRACIÓN
Aplicar un estrato uniforme rociando varias veces hasta 
recubrir la zona afectada. La aplicación puede repetirse 
varias veces al día (tres o cuatro) dependiendo de la 
entidad de los síntomas.

MODO DE ELIMINACIÓN
No desechar en el medio ambiente.

MODO DE CONSERVACIÓN
Mucosamin® espray se debe conservar a una temperatura
comprendida entre 8 °C y 30 °C. No conservar en el 
frigorífico.
Conservar en un lugar fresco y seco, protegido de la 
humedad y de fuentes de calor.

FABRICANTE
Professional Dietetics S.p.A.
Via Ciro Menotti, 1/A - 20129 Milàn – Italia

USO A QUE SE DESTINA
Mucosamin® spray é um dispositivo médico de ação 
predominantemente protetora das mucosas bucais, 
produzido em conformidade com a Diretiva 93/42/CEE 
MDD. O produto contém ácido hialurónico, componente 
principal do tecido conjuntivo e aminoácidos destinados 
a favorecer a formação do colágeno.
Mucosamin® spray, através da ação protetora exercida 
pelos componentes, destina-se a auxiliar o processo 
regenerativo da mucosa bucal para favorecer uma cura 
mais rápida das zonas ulceradas e, ao mesmo tempo, a 
redução da dor. A especial formulação em spray permite 
uma aplicação fácil mesmo nas zonas da boca de acesso 
mais difícil. Mucosamin® spray é indicado nas mucosites 
durante a quimioterapia, a radioterapia e tratamentos 
combinados ou concomitantes.

DESCRIÇÃO
É um gel fluido que se utiliza para hidratar as mucosas 
bucais sobre as quais exerce uma ação protetora. Alivia 
os estados irritativos da cavidade bucal, normalmente 
provocados por mucosites. Reduz a sensibilidade aos 
ataques externos auxiliando no processo de reparação 
dos tecidos da cavidade bucal e favorecendo, ao mesmo 
tempo, a manutenção e a reposição das condições 
fisiológicas.

COMPOSIÇÃO
Água depurada, Hialuronato de sódio, Glicina, L-Prolina, 
L-Leucina, Cloridrato de L-Lisina, Sal sódico de metil 
4-hidroxibenzoato, Sal sódico de propil 4-hidroxibenzoato, 
Propilenoglicol, EDTA tetrassódico.

EMBALAGEM
Frasco de vidro com dispensador de cânula – spray 30 ml.

MODOS DE ATUAÇÃO
A mucosite oral induzida pela radioterapia ou 
quimioterapia é um efeito colateral frequente em pacientes 
atacados pelo cancro. O dano da mucosa desenvolve-se 
através de uma fase de iniciação seguida por uma fase de 
amplificação do dano: o resultado é uma fase de ulceração 
seguida, em tempos variáveis, por uma fase de reparação 
do tecido. A mucosite oral carateriza-se por eritema e 
ulceras recorrentes da mucosa com dores ardentes de 
intensidade variável. Formas graves de mucosite têm 
um impacto significativo na qualidade de vida e podem 
comprometer a capacidade de tolerar o plano terapêutico 
programado. Mucosamin® spray, criando uma camada 
protetora, atua sobre a fase ulcerativa da mucosite e 
favorece uma redução mais rápida da dor e da ardência. 
O ácido hialurónico e os aminoácidos entram assim em 
ação na fase regeneradora da mucosite e favorecem a 
reparação da mucosa bucal.

INDICAÇÕES DE UTILIZAÇÃO
Depois de ter lavado a cavidade bucal conforme se 
descreve na secção “precauções” que se segue, aplicar 
uma camada uniforme em toda a cavidade bucal e 
na zona das lesões. Dirigir a ponta do aplicador para a 
zona de ulceração ou de ardência e pulverizar várias 
vezes de forma até cobrir toda a área afetada. É sempre 
conveniente associar uma dieta isenta de alimentos 
ácidos ou picantes.

PRECAUÇÕES DE UTILIZAÇÃO
Antes do tratamento retirar da zona ulcerada eventuais 
materiais estranhos através de bochechos ou uma 
limpeza delicada com gaze. Não suspender eventuais 
terapias antifúngicas prescritas. O produto não tende 
a obturar o dispensador, sendo contudo boa prática 
remover os resíduos de produto do aplicador mediante 
limpeza com gaze húmida após cada utilização.

CONTRAINDICAÇÕES
É contraindicado no caso de hipersensibilidade observada 
face aos componentes.
Não são conhecidos fenómenos de sobredosagem.
Não são conhecidos efeitos colaterais.
Não são conhecidas interações com fármacos e produtos 
medicinais.
Embora não sejam conhecidos efeitos secundários em 
caso de gravidez e aleitamento, cabe ao médico avaliar a 
oportunidade de prescrever a aplicação.
Mucosamin® spray é um produto que se carateriza pela 
sua boa tolerabilidade.

ADVERTÊNCIAS
•	 A data de validade refere-se ao produto fechado e 

conservado corretamente.
•	 Não utilizar após a data de validade.
•	 Não esterilizar.
•	 Não utilizar se a embalagem estiver aberta ou danificada.
•	 Não utilizar em caso de hipersensibilidade observada 

aos componentes.
•	 Manter fora do alcance das crianças.
•	 Em caso de reações adversas interromper o tratamento 

e consultar o médico.

DOSAGEM E ADMINISTRAÇÃO
Aplicar uma camada uniforme pulverizando várias vezes 
até cobrir toda a área afetada. A aplicação pode ser 
repetida várias vezes por dia (três a quatro) em função da 
dimensão da sintomatologia.

MODO DE ELIMINAÇÃO
Não depositar no ambiente.

MODO DE CONSERVAÇÃO
Mucosamin® spray deve ser conservado a uma 
temperatura compreendida entre 8 ºC e 30 ºC.
Não conservar no frigorífico. Conservar em local fresco e 
seco, protegido da humidade e das fontes de calor.

FABRICANTE
Professional Dietetics S.p.A.
Via Ciro Menotti, 1/A - 20129 Milão – Itália
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ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ ΧΡΗΣΗΣ
Το σπρέι Mucosamin® είναι μια ιατρική συσκευή με κυρίως 
προστατευτική δράση του στοματικού βλεννογόνου, που 
παράγεται σύμφωνα με την Οδηγία 93/42/CΕΕ MDD. 
Το προϊόν περιέχει υαλουρονικό οξύ, κύριο συστατικό 
του συνδετικού ιστού και αμινοξέα που προορίζονται να 
ευνοήσουν το σχηματισμό του κολλαγόνου. Το Μucοsamin® 
σπρέι, με τη βοήθεια της προστατευτικής δράσης που 
ασκείται από τα συστατικά, προορίζεται να βοηθήσει στη 
διαδικασία αναγέννησης του στοματικού βλεννογόνου 
προκειμένου να διευκολύνει μια ταχεία ανάρρωση των 
περιοχών της εξέλκωσης και την ταυτόχρονη μείωση του 
πόνου. Το συγκεκριμένο σκεύασμα ψεκασμού επιτρέπει μια 
εύκολη εφαρμογή ακόμα και σε περιοχές της στοματικής 
κοιλότητας που είναι δύσκολο να προσεγγίσετε. Το 
Mucosamin® σπρέι, ενδείκνυται για τις βλεννογονίτιδες 
που δημιουργούνται κατά τη διάρκεια της χημειοθεραπείας, 
ραδιοθεραπείας και συνδυασμένων ή ταυτόχρονων 
θεραπειών.

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
Ειναι ενα νεφελωμα που χρησιμοποιείται για την 
ενυδάτωση των στοματικών βλεννογόνων επί των 
οποίων ασκεί μία προστατευτική δράση. Ανακουφίζει τις 
ερεθιστικές καταστάσεις της στοματικής κοιλότητας, που 
συνήθως προκαλούνται από βλεννογονίτιδες. Μειώνει 
την ευαισθησία στις εξωτερικές επιθέσεις βοηθώντας 
στη διαδικασία ανάπλασης των ιστών της στοματικής 
κοιλότητας, ευνοώντας ταυτόχρονα τη διατήρηση και την 
αποκατάσταση των φυσιολογικών συνθηκών.

ΣΥΝΘΕΣΗ
Καθαρό νερό, υαλουρονικό Νάτριο, Γλυκίνη, 
L-Προλίνη, L-Λευκίνη, υδροχλωρική L-Λυσίνη, Μέθυλ 4 
-υδροξυβενζοϊκό άλας νατρίου, Προπύλ 4-υδροξυβενζοϊκό 
άλας νατρίου, Προπυλενογλυκόλη, Τετρανάτριο EDTA.

ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣΜΑ
Γυάλινο φιαλίδιο με κάνουλα διανομής – Σπρέι των 30 ml.

ΤΡΟΠΟΣ ΔΡΑΣΗΣ
Η στοματική βλεννογονίτιδα που προκαλείται από 
ραδιοθεραπεία ή χημειοθεραπεία είναι μια κοινή 
παρενέργεια σε ασθενείς με καρκίνο. Η ζημιά του 
βλεννογόνου αναπτύσσεται μέσω μιας φάσης έναρξης, 
ακολουθείται από μια φάση ενίσχυσης της ζημιάς: το 
αποτέλεσμα είναι μια φάση εξέλκωσης που ακολουθείται 
σε μεταβλητές περιόδους από μία φάση ανάπλασης του 
ιστού. Η στοματική βλεννογονίτιδα χαρακτηρίζεται από 
ερύθημα και υποτροπιάζουσα έλκη του βλεννογόνου με 
πόνο καψίματος ποικίλης σοβαρότητας. Μορφές σοβαρών 
βλεννογονίτιδων έχουν βαρύ αντίκτυπο στην ποιότητα 
ζωής και μπορούν να θέσουν σε κίνδυνο την ικανότητα 
ανοχής του προγραμματισμένου σχεδίου θεραπείας. Το 
σπρέι Μucοsamin®, δημιουργώντας ένα προστατευτικό 
στρώμα, ενεργεί στο στάδιο δημιουργίας έλκους της 
βλεννογονίτιδας και ευνοεί μια πιο γρήγορη μείωση του 
πόνου και της αίσθησης καψίματος. Το υαλουρονικό οξύ 
και τα αμινοξέα στη συνέχεια, θέτονται σε δράση στην 
αναγεννητική φάση της βλεννογονίτιδας και ευνοούν την 
ανάπλαση του στοματικού βλεννογόνου.

ΕΝΔΕΙΞΕΙΣ ΧΡΗΣΗΣ
Αφού καθαρίσετε τη στοματική κοιλότητα, όπως 
περιγράφεται στην επόμενη ενότητα ”προφυλάξεις” 
εφαρμόζετε ένα ομοιόμορφο στρώμα σε ολόκληρη τη 

στοματική κοιλότητα και στην τραυματισμένη περιοχή. 
Κατευθύνετε την άκρη του εφαρμοστή στις περιοχές που 
παρουσιάζουν έλκος ή ακομα στις περιοχές με αίσθημα 
καψίματος και ψεκάζετε περισσότερες φορές μέχρι να 
καλύψετε ολόκληρη την ενδιαφερόμενη περιοχή. Είναι 
πάντα σκόπιμο να συνδυάζετε μια δίαιτα απαλλαγμένη από 
όξινα ή πικάντικα τρόφιμα.

ΠΡΟΦΥΛΑΞΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗ ΧΡΗΣΗ
Πριν από τη θεραπεία να απομακρύνετε από την περιοχή 
που παρουσιάζει έλκος οποιοδήποτε ξένο υλικό με 
πλύσεις ή απαλό καθαρισμό με γάζα. Αφού καθαρίσετε 
την επιφάνεια που πρόκειται να περιποιηθείτε, ψεκάζετε 
το προϊόν. Να μη σταματήσετε τυχόν προκαθορισμένες 
αντιμυκητιασικές θεραπείες. Το προϊόν δεν τείνει να 
φράζει το διανομέα, είναι ακομα μια καλή συνήθεια να 
απομακρύνετε τα υπολείμματα του προϊόντος από τον 
εφαρμοστή καθαρίζοντάς τον με μια βρεγμένα γάζα μετά 
από κάθε χρήση.

ΑΝΤΕΝΔΕΙΞΕΙΣ
Αντενδείκνυται σε περίπτωση επιβεβαιωμένης 
υπερευαισθησίας στα συστατικά.
Δεν υπάρχουν γνωστά φαινόμενα υπερδοσολογίας.
Δεν υπάρχουν γνωστές παρενέργειες.
Δεν υπάρχουν γνωστές αλληλεπιδράσεις με φάρμακα και 
φαρμακευτικά προϊόντα.
Παρόλο που δεν υπάρχουν γνωστές παρενέργειες σε 
περίπτωση εγκυμοσύνης και θηλασμού, η ευκαιρία 
συνταγογράφησης της εφαρμογής απαιτείται από τον 
ιατρό.
Το σπρέι Mucosamin® είναι ένα προϊόν που χαρακτηρίζεται 
από καλή ανεκτικότητα.

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΕΙΣ
•	 Η ημερομηνία λήξης αναφέρεται στο προϊόν που είναι 

κλειστό και σωστά αποθηκευμένο.
•	 Μην το χρησιμοποιείτε μετά την ημερομηνία λήξης.
•	 Μην αποστειρώνετε.
•	 Μην το χρησιμοποιείτε εάν η συσκευασία είναι ανοιχτή ή 

κατεστραμμένη.
•	 Μην το χρησιμοποιείτε σε περίπτωση επιβεβαιωμένης 

υπερευαισθησίας στα συστατικά.
•	 Να φυλάσσεται μακριά από τα παιδιά.
•	 Σε περίπτωση ανεπιθύμητων αντιδράσεων να 

σταματήσετε τη θεραπεία και να ζητήσετε ιατρική 
συμβουλή.

ΔΟΣΟΛΟΓΙΑ ΚΑΙ ΧΟΡΗΓΗΣΗ
Εφαρμόζετε ένα ομοιόμορφο στρώμα ψεκάζοντας 
περισσότερες φορές μέχρι να καλύψετε ολόκληρη 
την ενδιαφερόμενη περιοχή. Η εφαρμογή μπορεί να 
επαναληφθεί αρκετές φορές την ημέρα (3-4) ανάλογα με 
την έκταση των συμπτωμάτων.

ΤΡΟΠΟΣ ΑΠΟΡΡΙΨΗΣ
Μην το διασκορπίζετε στο περιβάλλον.

ΤΡΟΠΟΣ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗΣ
Το σπρέι Μucοsamin® πρέπει να φυλάσσεται σε 
θερμοκρασία μεταξύ 8 °C και 30 °C. Μην το αποθηκεύετε 
στο ψυγείο. Να το αποθηκεύετε σε δροσερό και ξηρό 
μέρος, μακριά από την υγρασία και από πηγές θερμότητας.

ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ
Professional Dietetics S.p.A.
Via Ciro Menotti, 1/A - 20129 Μιλάνο – Ιταλία

EL

Spray Spray Spray Espray Spray σπρέισπρέι
Helps the process of regeneration of the oral mucosa Adjuvant dans le processus de régénération de la muqueuse buccale Adjuvans zur Unterstützung des Regenerationsprozesse Mundschleimhaut Adyuvante en el proceso regenerativo de la mucosa oral Auxiliar nos processos de regeneração da mucosa bucal Συνεργό ιατροτεχνολογικό προϊόν στη διαδικασία αναγέννησης του στοματικού βλεννογόνου
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MỤC ĐÍCH SỬ DỤNG
Mucosamin® dạng xịt miệng là một trang thiết bị y tế tuân 
thủ Chỉ thị EU số 93/42/EEC và hoạt động bảo vệ chủ yếu 
niêm mạc miệng. Sản phẩm có chứa hyaluronic axit, là 
thành phần quan trọng của các mô liên kết, và các axit 
amin giúp thúc đẩy hình thành collagen. Hoạt động bảo 
vệ của các thành phần trong sản phẩm giúp quá trình tái 
tạo niêm mạc miệng để thúc đẩy nhanh lành vết thương 
tại các vùng bị loét, đồng thời làm giảm đau. Dạng bào 
chế đặc biệt dạng xịt cho phép sử dụng dễ dàng đối với 
các vùng khó tiếp cận trong miệng. Mucosamin® dạng xịt 
được chỉ định dùng trong điều trị các trường hợp viêm 
niêm mạc do xạ trị hoặc hóa trị.

MÔ TẢ
Mucosamin® dạng xịt là dạng gel lỏng được sử dụng để 
hydrat hóa niêm mạc miệng, nhờ đó nó có tác dụng bảo 
vệ. Sản phẩm giúp làm giảm bớt tấy rát trong khoang 
miệng do viêm niêm mạc gây ra. Mucosamin® dạng xịt 
cũng giúp quá trình phục hồi các mô niêm mạc bị tổn 
thương của khoang miệng, làm giảm sự kích ứng cục bộ 
trong miệng đồng thời thúc đẩy duy trì và phục hồi các 
điều kiện sinh lý thông thường.

THÀNH PHẦN
Nước tinh khiết, Natri Hyaluronat, Glycine, 
L-Proline, L-Leucine, L-Lysine HCI, Natri Methyl 
Parahydroxybenzoate, Natri Propyl Porahydroxybenzoate, 
Propylene Glycol, Tetrasodium EDTA.

ĐÓNG GÓI
Chai thủy tinh 30 mI có vòi xịt.

CƠ CHẾ HOẠT ĐỘNG
Viêm niêm mạc miệng do xạ trị và hóa trị là một tác dụng 
phụ thường gặp ở các bệnh nhân bị ung thư. Sự tổn 
thương niêm mạc phát triển ở giai đoạn đầu tiếp theo 
là giai đoạn bùng phát tổn thương: hậu quả là giai đoạn 
loét, tiếp theo là giai đoạn phục hồi mô. Các thương tổn 
của khoang miệng đặc trưng bởi các triệu chứng ban đỏ 
và loét niêm mạc kèm đau rát hồi quy ở nhiều cường độ 
khác nhau. Các hình thức viêm niêm mạc nghiêm trọng 
có ảnh hưởng lớn đến chất lượng cuộc sống và có thể 
ảnh hưởng đến khả năng chịu đựng các liệu trình trong 
quá trình điều trị của người bệnh. Mucosamin® dạng xịt, 
bằng việc tạo ra lớp bảo vệ, hoạt động trên giai đoạn loét 
của viêm niêm mạc và thúc đẩy giảm nhanh cảm giác đau 
rát. Hyaluronic axit và các amino axit hoạt động trong giai 
đoạn tái tạo lớp niêm mạc bị viêm và thúc đẩy phục hồi 
niêm mạc miệng.

HƯỚNG DẪN SỬ DỤNG
Sau khi làm sạch khoang miệng như đã mô tả ở phần 
‘thận trọng’ dưới đây, xịt một lớp đều sản phẩm vào toàn 
bộ khoang miệng, tập trung vào vùng bị tổn thương. 
Hướng đầu vòi xịt vào các vùng bị tổn thương và xịt nhiều 
lần cho đến khi toàn bộ vùng bị tổn thương được bao 
phủ. Khi dùng Mucosamin® dạng xịt nên kết hợp với chế 
độ ăn không có chứa axit hoặc không ăn đồ cay.

THẬN TRỌNG KHI SỬ DỤNG
Trước khi dùng, phải loại bỏ tất cả các chất lạ khỏi vùng 
bị loét bằng việc rửa và làm sạch nhẹ với gạc. Sau khi 

làm sạch vùng bị tổn thương, xịt sản phẩm vào vùng cần 
điều trị. Không được dừng liệu pháp điều trị kháng nấm 
đã được chỉ định trước đó. Nên loại bỏ phần còn lại của 
sản phẩm trong vòi xịt bằng cách dùng gạc ẩm làm sạch 
sau mỗi lần sử dụng.

CHỐNG CHỈ ĐỊNH
Chống chỉ định trong trường hợp mẫn cảm với bất kỳ 
thành phần nào của sản phẩm.
Không có báo cáo về quá liều.
Không có báo cáo về tác dụng phụ.
Không có báo cáo về tương tác với các thuốc hoặc dược 
chất khác.
Mặc dù không có báo cáo về tác dụng phụ trong suốt quá 
trình mang thai và cho con bú, nhưng cần phải được sự 
chỉ định của bác sỹ khi sử dụng.
Mucosamin® dạng xịt thường dung nạp tốt.

CẢNH BÁO
•	 Hạn dùng tham khảo trên bao bì sản phẩm chưa mở và 

được bảo quản đúng cách.
•	 Không sử dụng sau ngày hết hạn.
•	 Không khử trùng sản phẩm.
•	 Không sử dụng nếu bao bì đã bị mở hoặc hỏng.
•	 Không sử dụng trong trường hợp mẫn cảm với bất kỳ 

thành phần nào của sản phẩm.
•	 Để xa tầm với của trẻ em.
•	 Trong trường hợp có phản ứng bất lợi, ngừng sử dụng 

và tham khảo ý kiến bác sỹ.

LIỀU LƯỢNG VÀ CÁCH SỬ DỤNG
Xịt một lớp đều bằng cách xịt nhiều lần cho đến khi bao 
phủ hết vùng bị tổn thương, 3 đến 4 lần trong một ngày 
tùy theo mức độ nghiêm trọng của triệu chứng.

XỬ LÝ
Hãy cẩn thận khi vứt.

BẢO QUẢN
Mucosamin® dạng xịt cần được bảo quản ở nhiệt độ trong 
khoảng 8 °C - 30 °C. Không bảo quản trong tủ lạnh. Bảo 
quản ở nơi khô mát và tránh xa nơi ẩm ướt và nguồn 
nhiệt.

NHÀ SẢN XUẤT
Professional Dietetics S.p.A.
Via Ciro Menotti, 1/A - 20129 Milan Ý
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KHÔNG DÙNG HOẶC SỬ DỤNG CHO CÁC TRƯỜNG HỢP KHÔNG ĐƯỢC 
NÊU TRONG TỜ HƯỚNG DẪN SỬ DỤNG NÀY

NU FOLOSIȚI PENTRU ALTE SCOPURI SAU ÎN ALTE MODURI DECÂT CELE 
SPECIFICATE  ÎN ACEST PROSPECT

KULLANIM TALIMATLARINDA ÖZEL OLARAK BELIRTILMEYEN ENDIKASYONLAR VEYA 
UYGULAMALAR IÇIN KULLANMAYINIZ

dạng xịt Spray Sprey
Giúp quá trình tái tạo Niêm mạc miệng Ajută în procesul de regenerare a mucoasei bucale Oral mukozanın rejenerasyon sürecine yardımcı olur

SPRAY SPRAY SPRAY SPRAY

WYRÓB STOSOWAĆ WYŁĄCZNIE DO ZASTOSOWAŃ WYMIENIONYCH 
W NINIEJSZEJ INSTRUKCJI 

Spray
Środek wspomagający proces regeneracji błony śluzowej jamy ustnej

SPRAY

PRZEWIDZIANE ZASTOSOWANIE
Mucosamin® Spray jest wyrobem medycznym, 
wyprodukowanym zgodnie z wymaganiami Dyrektywy 
93/42/EWG, przeznaczonym przede wszystkim do 
ochrony błony śluzowej jamy ustnej. Wyrób zawiera kwas 
hialuronowy, główny składnik tkanki łącznej, oraz 
aminokwasy wspomagające tworzenie kolagenu. Dzięki 
ochronnemu działaniu zawartych w nim składników, 
wyrób Mucosamin® wspomaga proces regeneracji błony 
śluzowej jamy ustnej, przyspiesza gojenie w obszarze 
owrzodzenia i jednocześnie łagodzi dolegliwości bólowe. 
Specjalna formuła spray’u Mucosamin®, umożliwia łatwą 
aplikację wyrobu nawet w trudno dostępnych miejscach 
jamy ustnej. Mucosamin® jest wskazany do stosowania w 
stanach zapalnych błony śluzowej powstałych w wyniku 
chemioterapii, radioterapii oraz leczenia skojarzonego lub 
równoczesnego.

OPIS 
Wyrób ma postać płynnego żelu nawilżającego błonę 
śluzową jamy ustnej o działaniu ochronnym. Łagodzi 
podrażnienia zwykle spowodowane stanem zapalnym 
błony śluzowej w jamie ustnej. Zmniejsza wrażliwość na 
bodźce zewnętrzne, wspiera proces regeneracji tkanek 
jamy ustnej oraz równocześnie wspomaga utrzymanie i 
przywrócenie warunków fizjologicznych.

SKŁAD
Woda oczyszczona, Hialuronian sodu, Glicyna, L-Prolina, 
L-Leucyna, L-Lizyna HCl, 4-Hydroksybenzoesan metylu 
sól sodowa, 4-Hydroksybenzoesan propylu sól sodowa, 
Glikol propylenowy, Wersenian czterosodowy (EDTA).

OPAKOWANIE
Butelka szklana z atomizerem - spray 30 ml.

DZIAŁANIE
Zapalenie błony śluzowej jamy ustnej wywołane 
radioterapią lub chemioterapią jest częstym skutkiem 
ubocznym występującym u pacjentów onkologicznych. W 
pierwszej fazie, tj. w fazie inicjacji następuje uszkodzenie 
błony śluzowej, po której następuje faza wzmocnienia 
uszkodzenia, której efektem jest faza owrzodzenia, a 
następnie rozpoczyna się faza regeneracji tkanki o różnym 
czasie trwania. Stan zapalny błony śluzowej jamy ustnej 
często występuje w postaci nawracającego rumienia i 
owrzodzenia błony śluzowej, z towarzyszącym piekącym 
bólem o różnym nasileniu. Zapalenia błony śluzowej, 
zwłaszcza postacie ciężkie, w znacznym stopniu wpływają 
na jakość życia. Mogą również doprowadzić do tego, że 
opracowany plan leczenia nie będzie dobrze tolerowany. 
Mucosamin®, tworzy film, który pokrywa owrzodzenie błony 
śluzowej i stanowi na jej powierzchni barierę ochronną, 
sprzyjając szybszemu łagodzeniu odczuwania bólu i 
pieczenia. W fazie regeneracji zapalenia błony śluzowej, 
kwas hialuronowy i aminokwasy wykazują działanie, i 
wspomagają proces odbudowy błony śluzowej jamy ustnej.

SPOSÓB UŻYCIA
Po oczyszczeniu jamy ustnej zgodnie z opisem 
przedstawionym w punkcie „Środki ostrożności”, 
równomiernie rozprowadzić spray w całej jamie ustnej oraz 
w miejscu zmienionym chorobowo. Skierować końcówkę 
aplikatora w kierunku owrzodzenia lub innego miejsca, 

w którym występuje pieczenie i kilkakrotnie spryskać, aż 
do całkowitego pokrycia chorobowo dotkniętego obszaru. 
Zasadniczo podczas stosowania wyrobu należy przestrzegać 
diety, w której unika się spożywania kwaśnych lub pikantnych 
potraw.

ŚRODKI OSTROŻNOŚCI
Przed rozpoczęciem stosowania wyrobu, usunąć wszelkie 
ciała obce, poprzez dokładne przepłukanie jamy ustnej lub 
dokładne oczyszczenie owrzodzonego obszaru gazikiem. 
Rozpylić wyrób po dokładnym oczyszczeniu miejsca 
chorobowo zmienionego. Nie przerywać stosowania żadnych 
leków przeciwgrzybiczych, które zostały przepisane. Wyrób 
zazwyczaj nie zatyka końcówki dozującej. Niemniej 
jednak, po każdym użyciu wyrobu, zaleca się usunąć z 
końcówki aplikatora jakiekolwiek pozostałości za pomocą 
wilgotnego gazika.

PRZECIWWSKAZANIA
Nie stosować w przypadku stwierdzonej nadwrażliwości 
na którykolwiek składnik. 
Nie są znane żadne skutki przedawkowania. 
Nie są znane żadne skutki uboczne. 
Nie są znane interakcje z lekami i substancjami leczniczymi. 
Chociaż nie są znane skutki uboczne w okresie ciąży lub 
karmienia piersią, jednak w takich przypadkach decyzję 
o zastosowaniu i sposobie stosowania wyrobu podejmuje 
wyłącznie lekarz. 
Mucosamin® Spray jest wyrobem dobrze tolerowanym.

OSTRZEŻENIA
•	 Termin przydatności wyrobu do użycia odnosi się wyłącznie 

do nieotwartego i prawidłowo przechowywanego wyrobu. 
•	 Nie używać po upływie terminu przydatności wyrobu do 

użycia. 
•	 Nie sterylizować. 
•	 Nie używać wyrobu, jeśli opakowanie zostało wcześniej 

otwarte lub uszkodzone. 
•	 Nie używać w przypadku stwierdzonej nadwrażliwości na 

którykolwiek składnik. 
•	 Przechowywać w miejscu niedostępnym dla dzieci. 
•	 W przypadku wystąpienia działań niepożądanych, należy 

przerwać leczenie i niezwłocznie skontaktować się z 
lekarzem.

DAWKOWANIE I SPOSÓB PODAWANIA
Spryskać kilka razy, aby pokryć równomierną warstwą 
całą chorobowo zmienioną powierzchnię. W zależności od 
objawów, można stosować kilka razy w ciągu dnia (od 3 do 
4 razy dziennie).

METODY UNIESZKODLIWIANIA
Utylizować w sposób przyjazny dla środowiska.

SPOSÓB PRZECHOWYWANIA
Mucosamin® Spray przechowywać w temperaturze od 8°C 
do 30°C. Nie przechowywać w lodówce. Przechowywać 
w chłodnym i suchym miejscu, chronić przed wilgocią i 
trzymać z dala od źródeł ciepła.

WYTWÓRCA
Professional Dietetics S.p.A.
Via Ciro Menotti, 1/A - 20129 Mediolan – Włochy

PENTRU CE SE UTILIZEAZĂ
Mucosamin® Spray este un produs medical fabricat în 
conformitate cu Directiva UE 93/42 / CEE, care acționează 
în principal ca agent protector al mucoasei bucale. Produsul 
conține acid hialuronic, unul dintre componentele de bază 
ale țesutului conjunctiv, și aminoacizi care favorizează 
formarea de colagen. Prin acțiunea protectoare a 
ingredientelor, produsul ajută în procesul de regenerare 
a mucoasei bucale pentru a favoriza vindecarea rapidă a 
zonelor afectate de ulcerații și reducerea durerii specifice. 
Formula specială prin pulverizare permite aplicarea cu 
ușurință în zonele greu de atins din gură. Mucosamin® 
Spray este indicat în tratamentul mucozitei apărute în urma 
radioterapiei sau chimioterapiei. 

DESCRIERE
Mucosamin® Spray este un gel fluid folosit pentru a hidrata 
și proteja mucoasa bucală. Ajută la tratarea iritației cavității 
bucale cauzate de mucozită. Mucosamin® Spray ajută, de 
asemenea, în procesul de vindecare a țesuturilor lezate 
ale mucoasei cavității bucale și la reducerea sensibilității 
locale din gură, favorizând în același timp păstrarea și 
restaurarea condițiilor de protecție fiziologică.

COMPOZIȚIA
Apă purificată, Hialuronat de sodiu, glicină, L-Prolină, 
L-Leucină, L-Lizină HCl, sare de sodiu parahidroxibenzoat 
de metil, sare de sodiu parahidroxibenzoat de propil, 
propilen glicol, EDTA tetrasodiu.

AMBALAJUL
Recipient de sticlă de 30 ml cu dozator cu duză de 
pulverizare.

CUM ACȚIONEAZĂ
Mucozita bucală provocată de radioterapie sau 
chimioterapie este un efect secundar frecvent la pacienții 
cu cancer. Leziunile de la nivelul mucoasei debutează cu 
o fază inițială, urmată de o fază de amplificare a leziunii: 
rezultatul este o fază de ulcerare urmată de o fază de 
vindecare a țesutului. Leziunile din cavitatea bucală se 
manifestă prin eritem și ulcerații ale mucoasei cu durere 
arzătoare recurentă de intensități diferite. Formele severe 
de mucozită afectează grav calitatea vieții și poate 
compromite capacitatea pacientului de a tolera planul 
de tratament terapeutic stabilit. Mucosamin® Spray, prin 
crearea unui strat protector, acționează în faza de ulcerație 
a mucozitei, ajutând la reducerea durerii și senzației de 
arsură. Acidul hialuronic și aminoacizii acționează în faza 
de regenerare și favorizează vindecarea mucoasei bucale.

INSTRUCȚIUNI DE UTILIZARE
După spălarea cavității bucale conform indicațiilor din 
secțiunea ”Măsuri de precauție înainte de utilizare” de 
mai jos, aplicați un strat uniform de produs în toată 
cavitatea bucală, insistând în zonele afectate. Îndreptați 
vârful pulverizatorului spre zonele afectate și pulverizați în 
mod repetat până când acoperiți zona în totalitate. Este 
recomandat să combinați folosirea Mucosamin® Spray cu 
un regim alimentar sărac în acizi și condimente.

MĂSURI DE PRECAUȚIE ÎNAINTE DE UTILIZARE
Înainte de tratament, îndepărtați reziduurile de pe zonele 
afectate de ulcerații prin clătire sau curățare delicată 
folosind tifon. După curățare, pulverizați gelul pe zonele 

care trebuie tratate. Nu întrerupeți eventualele tratamente 
antifungice prescrise. Este recomandat să îndepărtați 
gelul rămas pe duza pulverizatorului, curățând cu o bucată 
de tifon umezit după fiecare aplicare.

CONTRAINDICAȚII
Contraindicat în caz de hipersensibilitate cunoscută la 
ingrediente. Nu s-au raportat cazuri de supradoză. Nu 
s-au raportat efecte secundare. Nu s-au raportat cazuri de 
interacțiune cu alte medicamente sau substanțe medicale. 
Deși nu există efecte secundare cunoscute în timpul 
sarcinii și alăptării, medicul dumneavoastră va decide  
dacă vă va prescrie produsul. În general, Mucosamin® 
Spray este bine tolerat.  

AVERTISMENTE
• Termenul de valabilitate se referă la produsul sigilat și 

corect depozitat. 
• Nu folosiți produsul după data expirării. 
• Nu sterilizați. 
• Nu folosiți produsul al cărui ambalaj este desigilat sau 

deteriorat. 
• Nu folosiți în cazul în care există hipersensibilitate confirmată 

la substanțele componente.  
• Nu lăsați produsul la îndemâna copiilor. 
• În cazul unor reacții adverse, întrerupeți imediat 

tratamentul și adresați-vă unui medic.

DOZAJ ȘI ADMINISTRARE
Aplicați un strat uniform pulverizând în mod repetat până 
când acoperiți zona afectată în totalitate. Folosiți de trei-
patru ori pe zi în funcție de severitatea simptomelor.    

ARUNCAREA
Aruncați cu grijă produsul la gunoi. 

DEPOZITARE
Mucosamin® Spray se va păstra la temperaturi între 
8°C și 30°C. Nu depozitați în frigider. Depozitați în locuri 
răcoroase, uscate, ferite de umezeală și căldură.

PRODUCĂTORUL
Professional Dietetics S.p.A. 
Via Ciro Menotti 1/A - 20129 Milano – Italia

KULLANIM AMACI
Mucosamin® Sprey, 93/42/EEC sayılı AB Direktifi ile uyumlu 
ve ağız mukozası üzerinde ağırlıklı olarak koruyucu etkiye 
sahip tıbbi bir cihazdır. Ürün, bağ dokusunun önemli bir 
bileşeni olan hyaluronik asit ve kolajen oluşumunu teşvik 
etmeyi amaçlayan amino asitleri içerir. Bileşenlerin koruyucu 
etkisi, ülserli bölgelerin hızlı iyileşmesini teşvik etmek için  
ağız mukozasının yenilenme sürecine yardımcı olmak ve 
karşılık gelen ağrıda bir azalma sağlamak üzere tasarlanmıştır. 
Özel sprey formülasyonu, ağzın ulaşılması zor bölgelerine 
kolay uygulama sağlar. Mucosamin® Sprey, radyoterapi veya 
kemoterapiye bağlı mukozit tedavisinde endikedir.

AÇIKLAMA
Mucosamin® Sprey, koruyucu etki gösterdiği oral mukozayı 
nemlendirmek için kullanılan sıvı bir jeldir. Mukozitin neden 
olduğu ağız boşluğunun tahrişini hafifletmeye yardımcı olur.
Mucosamin® Sprey ayrıca ağız içindeki lokal hassasiyeti 
azaltmaya yardımcı olurken aynı zamanda normal fizyolojik 
koşulların korunmasını ve restorasyonunu destekleyerek 
ağız boşluğundaki hasarlı mukoza dokularının onarım 
sürecine yardımcı olur.

KOMPOZİSYON
Arıtılmış Su, Sodyum Hyaluronat, Glisin, L-Prolin, L-Lösin, 
L-Lizin HCl, Sodyum Metil Parahidroksibenzoat, Sodyum 
Propil Parahidroksibenzoat, Propilen Glikol, Tetrasodyum 
EDTA.

AMBALAJ
Püskürtme ağızlı 30 ml cam şişe.

ETKİ ŞEKLİ
Radyoterapi veya kemoterapinin neden olduğu oral mukozit, 
kanserli hastalarda sık görülen bir yan etkidir. Mukoza 
hasarı, bir başlangıç fazı ve ardından bir hasar büyütme 
fazı ile gelişir: sonuç, bir ülserasyon fazı ve ardından bir 
doku onarımı fazıdır. Ağız boşluğunun lezyonları, eritem ve 
değişen şiddette yanma ağrısı olan mukozanın tekrarlayan 
ülserleri ile karakterizedir. Şiddetli mukozit formlarının yaşam 
kalitesi üzerinde ağır bir etkisi vardır ve hastanın planlanan 
terapötik tedavi planını tolere etme yeteneğini tehlikeye 
atabilir. Mucosamin® Sprey, koruyucu bir tabaka oluşturarak, 
mukozitin ülseratif fazına etki eder ve ağrı ve yanmanın 
daha hızlı azalmasını destekler. Hyaluronik asit ve amino 
asitler, mukozitin rejenerasyon aşamasında etki eder ve 
oral mukozanın onarımını destekler.

KULLANIM TALİMATLARI
Aşağıdaki “önlemler” bölümünde açıklandığı gibi ağız 
boşluğunu temizledikten sonra, hasarlı bölgeye konsantre 
olarak ürünü tüm ağız boşluğuna düzgün bir tabaka halinde 
uygulayın. Cihazın ucunu hasarlı bölgelere doğrultun ve tüm 
alan kaplanana kadar tekrar tekrar püskürtün. Mucosamin® 
Sprey’in asitli veya baharatlı yiyeceklerden arındırılmış bir 
diyetle birlikte kullanılması tavsiye edilir.

KULLANIM ÖNLEMLERİ
Tedaviden önce ülserli bölgedeki yabancı maddeleri 
durulayarak veya gazlı bezle yavaş bir şekilde temizleyin. 
Alanı temizledikten sonra ürünü uygulama yapılacak alana 
püskürtün. Reçete edilen herhangi bir antifungal tedaviyi 
kullanmayı bırakmayın. Her uygulamadan sonra ıslak bir  
gazlı bezle temizleyerek ürünün kalanını püskürtme 
memesinden çıkarmanız önerilir.

KONTRENDİKASYONLAR
Bileşenlere karşı bilinen aşırı duyarlılık durumunda 
kontrendikedir.
Herhangi doz aşımı bildirilmemiştir.
Herhangi bir yan etki bildirilmemiştir
İlaçlar veya tıbbi maddelerle herhangi bir etkileşim 
bildirilmemiştir.
Hamilelik ve emzirme döneminde bilinen herhangi bir ikincil 
etkisi olmamakla birlikte, reçete yazmanın uygun olup 
olmadığına karar vermek hekime bırakılmıştır.
Mucosamin® Sprey genellikle iyi tolere edilir.

UYARILAR
• Son kullanma tarihi, mühürlenmiş ve uygun şekilde 

saklanmış ürün anlamına gelir.
• Son kullanma tarihinden sonra kullanmayınız.
• Sterilize etmeyiniz.
• Ambalaj açılmış veya hasar görmüşse kullanmayınız.
• Bileşenlerden herhangi birine karşı bilinen aşırı duyarlılık 

durumunda kullanmayınız.
• Çocukların erişemeyeceği yerlerde saklayınız.
• Advers reaksiyonlar durumunda, kullanmayı bırakınız ve 

bir doktora danışınız.

DOZAJ VE KULLANIM ŞEKLİ
Semptomların şiddetine göre günde üç veya dört kez, 
etkilenen alanın tamamı kaplanana kadar tekrar tekrar 
püskürterek tek tip bir katman olacak şekilde uygulayınız.

İMHA
Lütfen dikkatli bir şekilde imha ediniz.

DEPOLAMA
Mucosamin® vajinal krem, 8 °C ile 30 °C arasındaki bir 
sıcaklıkta saklanmalıdır. 
Dondurucuya kaymayınız. 
Nemden ve ısı kaynaklarından uzakta, serin ve kuru bir 
yerde saklayınız.

ÜRETİCİ FİRMA
Professional Dietetics S.p.A. 
Via Ciro Menotti 1/A - 20129 Milano – İtalya

إسبري
عامل فعّال في عملية تجديد الغشاء المخاطي للفم 

لا تستخدمه لتطبيقات غير مشار إليها تحديدًا في التعليمات الآتية 

دواعى الاستعمال دواعى الاستعمال 

المخاطي  الغشاء  على  غالب  وقائي  أداء  لديه  طبي  مستحضر  هو  إسبراي  المخاطي ميوكوزامين  الغشاء  على  غالب  وقائي  أداء  لديه  طبي  مستحضر  هو  إسبراي  ميوكوزامين 

 . .93/42/CEE MDD93/42/CEE MDD القانون وفق  الأوروبي  الاتحاد  لتوجيه  طبقًا  به  القانون الفموي، مُصرح  وفق  الأوروبي  الاتحاد  لتوجيه  طبقًا  به  الفموي، مُصرح 

والأحماض  الضام،  للنسيج  الرئيسي  المكون  الهيالورونيك،  حمض  على  العقار  والأحماض يحتوي  الضام،  للنسيج  الرئيسي  المكون  الهيالورونيك،  حمض  على  العقار  يحتوي 

يسُتخدم ميوكوزامين إسبراي، من خلال  الكولاجين.  لتحفيز تشكل  التي تهدف  يسُتخدم ميوكوزامين إسبراي، من خلال الأمينية  الكولاجين.  لتحفيز تشكل  التي تهدف  الأمينية 

العمل الوقائي الذي تقوم به مكوناته، في عملية تجديد الغشاء المخاطي للفم لتسهيل العمل الوقائي الذي تقوم به مكوناته، في عملية تجديد الغشاء المخاطي للفم لتسهيل 

الخاصة  تركيبة الإسبراي  الوقت. تسمح  للقرح والحد من الألم في نفس  العاجل  الخاصة الشفاء  تركيبة الإسبراي  الوقت. تسمح  للقرح والحد من الألم في نفس  العاجل  الشفاء 

إليها. يسُتخدم ميوكوزامين  التي يصعب الوصول  الفم  ايضًا في مناطق  إليها. يسُتخدم ميوكوزامين بسهولة تطبيقة  التي يصعب الوصول  الفم  ايضًا في مناطق  بسهولة تطبيقة 

إسبري في الأغشية المخاطية للحالات التي تخضع للعلاج الكيميائي والإشعاعي والعلاجات إسبري في الأغشية المخاطية للحالات التي تخضع للعلاج الكيميائي والإشعاعي والعلاجات 

المشتركة أو المصاحبة لذلك. المشتركة أو المصاحبة لذلك. 

الخواصالخواص

هو جل سائل يُُمكن استخدامه لترطيب الأغشية المخاطية للفم ووقايتها. يقوم بتخفيف هو جل سائل يُُمكن استخدامه لترطيب الأغشية المخاطية للفم ووقايتها. يقوم بتخفيف 

الحساسية  من  يقلل  المخاطية.  الأغشية  التهاب  من  عادة  الناتج  الفم  لتجويف  الحساسية التهيج  من  يقلل  المخاطية.  الأغشية  التهاب  من  عادة  الناتج  الفم  لتجويف  التهيج 

الموضعية في الفم مع تحفيز صيانة وترميم الأوضاع الفسيولوجية الطبيعية في آن واحد. الموضعية في الفم مع تحفيز صيانة وترميم الأوضاع الفسيولوجية الطبيعية في آن واحد. 

المكوناتالمكونات

ال-ليوسين،  ال-برولين،  غلايسين،  الصوديوم،  هيليورونات  نقية،  ال-ليوسين،  مياه  ال-برولين،  غلايسين،  الصوديوم،  هيليورونات  نقية،   مياه 

بروبين  صوديوم  باراهيدروكسيبنزوات،  ميثايل  صوديوم  هيدروكلوريد،  بروبين ال-لايسين  صوديوم  باراهيدروكسيبنزوات،  ميثايل  صوديوم  هيدروكلوريد،  ال-لايسين 

باراهايدروكسيبنزوات، بروبين جلايكول، ادتا تترا صوديوم.باراهايدروكسيبنزوات، بروبين جلايكول، ادتا تترا صوديوم.

العبوةالعبوة

قارورة زجاجية ذات رأس بخاخ – إسبري قارورة زجاجية ذات رأس بخاخ – إسبري 3030 ملي.  ملي. 

طريقة التفاعلطريقة التفاعل

الكيميائي  العلاج  أو  الإشعاعي  العلاج  عن  الناجمة  للفم  المخاطية  الأغشية  التهاب  الكيميائي إن  العلاج  أو  الإشعاعي  العلاج  عن  الناجمة  للفم  المخاطية  الأغشية  التهاب  إن 

لها آثار جانبية شائعة لمرضى السرطان. يتطور ضرر الأغشية المخاطية من خلال مرحلة لها آثار جانبية شائعة لمرضى السرطان. يتطور ضرر الأغشية المخاطية من خلال مرحلة 

البدء الذي يليها مرحلة تضخيم الضرر: والنتيجة هي مرحلة التقرح الذي يليها مرحلة البدء الذي يليها مرحلة تضخيم الضرر: والنتيجة هي مرحلة التقرح الذي يليها مرحلة 

إصلاح الأنسجة في أوقات مختلفة. ويتسم التهاب الغشاء المخاطي لآفات تجويف الفم إصلاح الأنسجة في أوقات مختلفة. ويتسم التهاب الغشاء المخاطي لآفات تجويف الفم 

بالإحمرار وتقرحات متكررة للغشاء المخاطي يصاحبها ألم حارق متفاوت الخطورة. وتؤثر بالإحمرار وتقرحات متكررة للغشاء المخاطي يصاحبها ألم حارق متفاوت الخطورة. وتؤثر 

المريض  قدرة  تعرض  وقد  الحياة  جودة  على  الحادة  المخاطية  الأغشية  التهاب  المريض أشكال  قدرة  تعرض  وقد  الحياة  جودة  على  الحادة  المخاطية  الأغشية  التهاب  أشكال 

لتحمل خطة العلاج الموضوعة للخطر. يعمل ميوكوزامين إسبري، من خلال خلق طبقة لتحمل خطة العلاج الموضوعة للخطر. يعمل ميوكوزامين إسبري، من خلال خلق طبقة 

الألم  تخفيف  على  ويساعد  المخاطي  الغشاء  التهاب  من  التقرح  المرحلة  على  الألم واقية،  تخفيف  على  ويساعد  المخاطي  الغشاء  التهاب  من  التقرح  المرحلة  على  واقية، 

والحروق بشكل سريع. يعمل حمض الهيالورونيك والأحماض الأمينية في مرحلة تجديد والحروق بشكل سريع. يعمل حمض الهيالورونيك والأحماض الأمينية في مرحلة تجديد 

التهاب الأغشية المخاطية ويعمل على إصلاح الغشاء المخاطي للفم.التهاب الأغشية المخاطية ويعمل على إصلاح الغشاء المخاطي للفم.

ارشادات الاستخدامارشادات الاستخدام

بعد تطهير تجويف الفم كما هو موضح في النقطة التالية "الاحتياطات" يقوم الإسبري بعد تطهير تجويف الفم كما هو موضح في النقطة التالية "الاحتياطات" يقوم الإسبري 

رأس  وجه  الجرح،  منطقة  وعلى  بأكمله  التجويف  على  بالتساوي  موزعة  طبقة  رأس بعمل  وجه  الجرح،  منطقة  وعلى  بأكمله  التجويف  على  بالتساوي  موزعة  طبقة  بعمل 

الجهاز فوق المناطق المتضررة ورش بشكل متكرر حتى يتم تغطية المنطقة بالكامل. من الجهاز فوق المناطق المتضررة ورش بشكل متكرر حتى يتم تغطية المنطقة بالكامل. من 

الأفضل اتباع نظام غذائي خالٍ من الأطعمة الحمضية أو الحارة خلاف فترة الاستعمال. الأفضل اتباع نظام غذائي خالٍ من الأطعمة الحمضية أو الحارة خلاف فترة الاستعمال. 

الاحتياطات عند الإستعمال الاحتياطات عند الإستعمال 

العلاج عن طريق غسل أو تطهير خفيف  الجرح قبل  إبعاد اي مواد غريبة عن  العلاج عن طريق غسل أو تطهير خفيف يجب  الجرح قبل  إبعاد اي مواد غريبة عن  يجب 

للجرح بالشاش. بعد تنظيف المنطقة المراد علاجها جيدًا يجب رش العقار. يجب عدم للجرح بالشاش. بعد تنظيف المنطقة المراد علاجها جيدًا يجب رش العقار. يجب عدم 

التوقف عن استخدام أي علاجات مضادة للفطريات الموصوفة. ينُصح بالتخلص من بقايا التوقف عن استخدام أي علاجات مضادة للفطريات الموصوفة. ينُصح بالتخلص من بقايا 

العقار من خلال التطهير بشاش رطب بعد كل استخدام. العقار من خلال التطهير بشاش رطب بعد كل استخدام. 

موانع الاستخدام موانع الاستخدام 

لا يستخدم العقار في حالة الحساسية المفرطة ضد أحد مكوناته. لا يستخدم العقار في حالة الحساسية المفرطة ضد أحد مكوناته. 

لا توجد تقارير عن جرعات زائدة.لا توجد تقارير عن جرعات زائدة.

لا توجد تقارير عن آثار جانبية.لا توجد تقارير عن آثار جانبية.

لا توجد تقارير عن تفاعله مع المخدرات والمواد الطبية. لا توجد تقارير عن تفاعله مع المخدرات والمواد الطبية. 

يفضل  والرضاعة  الحمل  حالة  في  معروفة  جانبية  آثار  وجود  عدم  من  الرغم  يفضل على  والرضاعة  الحمل  حالة  في  معروفة  جانبية  آثار  وجود  عدم  من  الرغم  على 

استخدامه وفقًا لتعليمات الطبيب.استخدامه وفقًا لتعليمات الطبيب.

يعد إسبراي ميوكوزامين عقار يتحمله الجسم بصورة جيدة. يعد إسبراي ميوكوزامين عقار يتحمله الجسم بصورة جيدة. 

التحذيرات التحذيرات 

 يشير تاريخ الصلاحية إلي ان المنتج مغلق ومخزن بشكل صحيح  يشير تاريخ الصلاحية إلي ان المنتج مغلق ومخزن بشكل صحيح 

 لا يجب استخدام العقار بعد انتهاء تاريخ الصلاحية لا يجب استخدام العقار بعد انتهاء تاريخ الصلاحية

 لا يعقم المنتج  لا يعقم المنتج 

 لا يجب استخدام العقار إذا كانت العبوة مفتوحة أو تالفة  لا يجب استخدام العقار إذا كانت العبوة مفتوحة أو تالفة 

 لا يستخدم العقار في حالة الحساسية المفرطة ضد مكوناته  لا يستخدم العقار في حالة الحساسية المفرطة ضد مكوناته 

 يجب ان يكون العقار بعيدًا عن متناول الاطفال يجب ان يكون العقار بعيدًا عن متناول الاطفال

 يجب عدم تكرار العلاج واستشارة الطبيب في حالة حدوث اثّار جانبية. يجب عدم تكرار العلاج واستشارة الطبيب في حالة حدوث اثّار جانبية.

الجرعة والإجراءاتالجرعة والإجراءات

يستخدم طبقة من الجل موزعة بالتساوي عن طريق الرش عدة مرات حتي تصل إلي يستخدم طبقة من الجل موزعة بالتساوي عن طريق الرش عدة مرات حتي تصل إلي 

اليوم )ثلاثة – أربعة( وفقًا  العقار عدة مرات في  اليوم )ثلاثة – أربعة( وفقًا المنطقة المصابة بأكملها. يمكن تكرار  العقار عدة مرات في  المنطقة المصابة بأكملها. يمكن تكرار 

لحجم الاعراض.لحجم الاعراض.

طريقة التخلص من العبوةطريقة التخلص من العبوة

يرُجى التخلص منها بعناية. يرُجى التخلص منها بعناية. 

أماكن التخزينأماكن التخزين

سيلسيوس  درجة  سيلسيوس   درجة   88 بين  ما  تتراوح  حرارة  درجة  في  إسبراي  ميوكوزامين  حفظ  بين يجب  ما  تتراوح  حرارة  درجة  في  إسبراي  ميوكوزامين  حفظ  يجب 

وو3030 درجة سيلسيوس. وعدم حفظه في الثلاجة ويحفظ في مكان بارد وجاف بعيدًا عن  درجة سيلسيوس. وعدم حفظه في الثلاجة ويحفظ في مكان بارد وجاف بعيدًا عن 

مصادر الرطوبة والحرارة. مصادر الرطوبة والحرارة. 

الشركة المصنعة للعقار الشركة المصنعة للعقار 
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